

Примите поздравления

С юбилеем, милый город!

Лесному — 70 лет

ДОРОГИЕ ЛЕСНИЧАНЕ!

Очередную страницу истории Лесного перелистнуло время, пройден ещё один исторический рубеж — 70 лет!

Семь десятилетий назад началось строительство уникального предприятия и рабочего поселка. За эти годы Лесной вырос, возмужал и окреп. Не одно поколение горожан по праву называет его своей малой родиной. Но не подвластно времени чувство бесконечной благодарности первостроителям города и комбината «Электрохимприбор», ветеранам войны и труда, Почетным гражданам. Их профессионализм и преданность своему делу, любовь к городу, забота о нем и вера в будущее и сегодня остаются достойным примером для всех нас.

Наш город так похож на своих собратьев — города ЗАТО, и в то же время имеет неповторимый образ. Лесной особенно дорог сердцу старшего поколения. А молодое поколение называет его городом детства, и это дорогого стоит. Значит, есть у нашего города большое будущее!

Юбилейным датам свойственны особые чувства. Сильнее и осознаннее любовь к своей малой родине и гордость за исторический вклад наших земляков во благо Отечества.

Мощный промышленный потенциал города и комбината «Электрохимприбор», развивающаяся инфраструктура, приоритеты социально-экономической политики — всё это даёт необходимый импульс для движения вперёд.

Все мы любим свой город за то, что он есть, а мы в нем живем, учимся, трудимся, растим детей, познаём жизнь. Все достижения Лесного — это огромный совместный труд лесничан, где каждый вкладывает частичку души в развитие своего родного города. И городу есть чем гордиться!

С юбилеем, Лесной! Процветания, тебе, и благоденствия! Всем жителям — здоровья, счастья, добра и мира!!!

В. ГРИШИН
глава ГО «Город Лесной»

Город и комбинат — единое целое

ДОРОГИЕ ЛЕСНИЧАНЕ!

Поздравляем вас с 70-летним юбилеем Лесного и комбината «Электрохимприбор»!

Это наш общий праздник, ведь город и его градообразующее предприятие — одно целое. Их общая история — образец трудолюбия, целеустремленности, мастерства, выдержки живущих и работающих здесь людей. Все эти годы, благодаря самоотверженному труду лесничан, предприятие является одним из ведущих предприятий ядерного оружейного комплекса атомной отрасли России. Уверены, так будет и впредь!

В конце сороковых годов молодые ученые, инженеры, рабочие, строители приехали со всей страны, чтобы основать процветающий город и уникальное производ-

ство. Они не просто построили завод и необходимую инфраструктуру — создали основу ядерного щита России для сохранения мира на планете. Своим трудом наши ветераны заслужили честь, почет и глубочайшую благодарность последующих поколений. Высокую планку своих предшественников удерживают и нынешние жители Лесного, работая над выпуском сложнейших специзделий и продукции гражданского назначения.

В преддверии юбилея выражаем вам, дорогие лесничане, особую признательность за профессионализм, ответственность, энтузиазм, взаимовыручку и творческое отношение к работе. Пусть это знаменательное событие станет настоящим праздником для всех, кто трудился и трудится на укрепление обороноспособности Родины.

Желаем вам никогда не останавливаться на достигнутом и с новыми силами идти навстречу успехам! Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия и ярких свершений!

С. ЖАМИЛОВ
и.о. генерального
директора ФГУП
«Комбинат
«Электрохимприбор»

Е. ВЕНГЛОВСКИЙ,
председатель
профсоюзной
организации комбината
«Электрохимприбор»

И. ЛАРИОНОВА
председатель Совета
неработающих
пенсионеров
комбината
«Электрохимприбор»

Славных дел на благо города!

ДОРОГИЕ ЛЕСНИЧАНЕ!

В этом году наш город отмечает свой 70-летний юбилей!

День города традиционно является одним из самых любимых праздников! Его ждут, к нему готовятся. Ведь место, где мы родились, делали первые шаги, учились, приобрели первых друзей, познали первые сокровенные чувства, живем и работаем, навсегда остается в нашем сердце!

Это праздник ветеранов, чьим трудом преобразился наш замечательный город. Праздник тех, кто сегодня преумножает славу уральской земли. И, конечно, праздник молодого поколения, кому еще только предстоит перенять эстафету ответственно-

сти за судьбу своей малой родины.

От всего сердца желаю нашему любимому городу дальнейшего развития и процветания, появления интересных инвестиционных предложений и рождения новых производств, создания дополнительных рабочих мест и роста благосостояния. А всем жителям нашего прекрасного муниципального образования — крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, достойных зарплат, повышения уровня жизни, а еще — славных дел и новых трудовых свершений. Ведь только целеустремленным, напористым и трудолюбивым сопутствует удача и улыбается фортуна. Уверена, что всех горожан ждет пре-

красное будущее, исполнение заветных желаний и радость от каждого нового дня!

Е. КАЗНОВСКАЯ
председатель
Территориальной
организации профсоюза
г. Лесной РПРАЭП

С юбилеем, лесничане!

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Лесной — город с удивительной судьбой. Рождённый под грифом «совершенно секретно», сегодня он известен всему миру. Как город-труженик, город олимпийцев, город, где живут талантливые, целеустремлённые и любящие жизнь люди.

Лесному — 70! Спасибо первостроителям завода и города за героическое «вчера». Спасибо современникам за славное «сегодня». Благодаря вашему труду, любви к родному городу, уважению к его судьбе и пониманию важности его государственной задачи будет непременно сказано спасибо тем, кто обеспечит Лесному уверенное «завтра».

Для кого-то Лесной стал родным через годы, а для нескольких поколений — местом, где родились, делали первые шаги, впервые познакомились с миром знаний, выросли, приобрели первых друзей, познали первые сокровенные чувства...

День города — один из самых любимых горожанами событий, которого ждут. И в этот день особенно ощущается живая связь всех поколений: ветеранов, сегодняшних тружеников и молодых, кому ещё только предстоит перенять эстафету ответственности за судьбу своей малой Родины.

Пусть Лесной с каждым годом становится всё краше и уютнее! Пусть людям живётся в нём счастливо и мирно!

С юбилеем, лесничане! С праздником, дорогие земляки!

С. ЧЕРЕПАНОВ
первый заместитель главы администрации ГО «Город Лесной»



Митинг

За настоящий, а не мнимый суверенитет

12 ИЮНЯ В ЛЕСНОМ ВОЗЛЕ ТЦ «МЕТЕЛИЦА» СОСТОЯЛСЯ МИТИНГ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ «НАЦИОНАЛЬНО-ОСВОБОДИТЕЛЬНОГО ДВИЖЕНИЯ РОССИИ».

Признаюсь, хотя фамилия куратора НОД, депутата Государственной Думы РФ Евгения Фёдорова, что называется, «на слуху», да и передачу областного телевидения о деятельности Движения удалось посмотреть, но с людьми, входящими в ячейку НОД, столкнулся впервые.

Перед началом митинга активисты Движения установили государственный флаг РФ и флаг Национально-освободительного движения, а также штендеры с лозунгами. Приведу ряд из них



«НОДовцы» фотографируются на память. ФОТО АВТОРА

дословно — они того стоят: «Наша страна с 1991 года находится В ОККУПАЦИИ! Мы платим ДАНЬ США — по-

бедителю в „холодной войне“ — более 300 МЛРД ДОЛЛАРОВ ЕЖЕГОДНО!». «НАШИ ЗАКОНЫ И КОНСТИТУЦИЯ,

написанные американскими советниками, обеспечивают четкую работу МЕХАНИЗМА ВНЕШНЕГО УПРАВЛЕНИЯ нашей страной». «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ БАНК РФ не принадлежит России, он является филиалом ФРС США и по своей сути — ИНСТРУМЕНТ СБОРА ДАНИ». «Владимир Путин неоднократно пытался сделать Центральный банк России ГОСУДАРСТВЕННЫМ, но „пятая колонна“ в Госдуме голодает „против“». «После поражения СССР в „холодной войне“ с США наш ЦБ подчиняется Международному валютному фонду (Вашингтон) и является ОСНОВНЫМ ТОРМОЗОМ РОССИЙСКОЙ ЭКОНОМИКИ».

Мне удалось взять краткий комментарий у организатора митинга, координатора ячейки НОД в Лесном

Натали Георгиевны РУСАКОВОЙ: «Цель НОДа — вывести страну из-под оккупации Америки и Евросоюза мирным путем, путем изменения колониальных статей Конституции РФ, путем проведения Конституционной реформы».

На митинге было сказано немало правильных и однозвучно горьких слов. Каждый желающий мог получить газету «Национальный курс — за суверенитет!», информационный листок НОД, пакет с символикой Движения. Активная фаза митинга продолжалась минут 25, а число желающих послушать выступления в пиковом случае составило чуть более 100 человек. Конечно, было и много случайных прохожих. Кто-то с интересом останавливался и пару-тройку минут слушал,

что говорят; кто-то брал газеты для чтения; кто-то бросал хвалебную фразу (молодцы, мол) и... шел дальше своей дорогой. А ведь речь шла о животрепещущих проблемах нашего государства! Вот потому-то и запали в душу слова, что надо проводить референдум по изменению Конституции РФ 1993 года. Любимый нормальный обладатель паспорта гражданина Российской Федерации, постоянно проживающий в нашей стране и не имеющий двойного гражданства, должен понимать: пока число активных желающих поменять действующую Конституцию не достигнет хотя бы 15%, изменений к лучшему в нашей стране не видать! Как своих ушей...

А. ИВАНОВ